

Erratum for 10.1021/acs.nanolett.6b01373 (posted by Prashant K. Jain and Wenxin Zhang; Aug 2023):

Note the typo in equation 10: the “-” sign should be a “+” sign. The typo carries over to equation 12 but has no consequence beyond that.